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l’arte degli oggetti è il catalogo che riunisce  tutta la produzione degli 
oggetti driade, definendo un mondo di cose che somiglia stranamente al nostro. 
un mondo fatto di momenti eccezionali che interrompono il calmo succedersi 
degli eventi, di personalità stravaganti e di gente comune, di artisti, intellettuali  
e lavoratori. gli oggetti punteggiano la casa driade come le ultime pennellate  
di colore completano una tela: sono note di personalizzazione all’interno  
di una proposta globale. sono esche per l’immaginazione, stimoli percettivi, 
catalizzatori di emozioni, tracce di memoria. non c’è un’unica direttrice del  
gusto ma ispirazioni plurali, voci declinate su tonalità diverse che hanno come 
raccordo un maturo eclettismo. il design, ora raffinato e prezioso, ora disinvolto 
e accessibile, resta la radice comune e il baricentro di questo piccolo-grande 
laboratorio estetico, che plasma oggetti per definire gli ambienti in cui vogliamo 
e amiamo abitare.

the art of objects is the catalogue that groups all the objects produced by  
driade, defining a world of things strangely like our own. a world made up of 
exceptional moments that interrupt the calm sequence of events, of flamboyant 
characters and common folk, of artists, intellectuals and workers. objects 
embellish the driade home like final brushstrokes of color completing a canvas: 
they are notes of personalization within an overall offer. they are bait for the 
imagination, perceptive stimuli, triggers of emotion and traces of memory.  
there is no single guideline for taste, but a multiplicity of inspirations, voices 
taking different tones that are connected by some mature eclecticism. design, 
sometimes refined and recherché, sometimes casual and accessible, remains 
the common root and center of gravity of this big little workshop that creates 
objects to define the environments in which we want and love to live.
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GEAR set di vasi e centritavola in ceramica  finiture: nero opaco ø34 h.12 / ø25 h.20 / ø15 h.42
GEAR set of ceramic vases and centrepieces  matt black finish ø34 h.12 / ø25 h.20 / ø15 h.42 

GEAR by philippe bestenheider
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GEAR by philippe bestenheider

GEAR set di vasi e centritavola in ceramica  finiture: oro lucido, nero, bianco e blu ø34 h.12 / ø25 h.20 / ø15 h.42
GEAR set of ceramic vases and centrepieces  finishes: shiny gold, matt black, white and blue  ø34 h.12 / ø25 h.20 / ø15 h.42 



GEAR by philippe bestenheider

GEAR set di vasi e centritavola in ceramica  finitura oro lucido   ø34 h.12 / ø25 h.20 / ø15 h.42
GEAR set of ceramic vases and centrepieces  shiny gold finish  ø34 h.12 / ø25 h.20 / ø15 h.42 

GEAR set di vasi e centritavola in ceramica  finitura blu   ø34 h.12 / ø25 h.20 / ø15 h.42
GEAR set of ceramic vases and centrepieces  blue finish  ø34 h.12 / ø25 h.20 / ø15 h.42 10



ROOT by giorgio bonaguro

ROOT vaso blu in vetro  ø12 h.35 / ø12 h.25
ROOT glass blue vase  ø12 h.35 / ø12 h.25

ROOT vasi verdi in vetro  ø12 h.35 / ø12 h.25
ROOT glass green vases  ø12 h.35 / ø12 h.2512 13



PINO centrotavola in vetro soffiato ø43 h.20  
PINO blown glass centrepiece ø43 h.20  

PINO by borek sipek

14



ANGELA - PROUNIER - PINO - OLGA by borek sipek 

ANGELA alzata in vetro soffiato ø29 h.47   PROUNIER coppa in vetro soffiato ø36 h.14,5
ANGELA blown glass stand ø29 h.47   PROUNIER blown glass bowl ø36 h.14,5

  

 
  
 

PINO centrotavola in vetro soffiato ø43 h.20    OLGA alzata in vetro soffiato ø25 h.50 
PINO blown glass centrepiece ø43 h.20    OLGA blown glass stand ø25 h.50  

 



VERDURIN - TRISTANO - ISOTTA by borek sipek

VERDURIN    centrotavola in vetro soffiato l.22 p.14,5 h.26    
VERDURIN    blown glass centrepiece w.22 d.14,5  h.26

Centritavola in vetro soffiato    TRISTANO ø25 h.33    ISOTTA ø27 h.17    
Blown glass centrepieces    TRISTANO ø25 h.33    ISOTTA ø27 h.17



MARIA PIA vaso in vetro soffiato ø39 h.64
MARIA PIA blown glass vase ø39 h.64

MARIA PIA by borek sipek

20



ORFEO by borek sipek

ORFEO centrotavola in vetro soffiato  ø35 h.36
ORFEO blown glass centrepiece ø35 h.36

EURIDICE centrotavola in vetro soffiato  ø35 h.23 
EURIDICE blown glass centrepiece ø35 h.23

EURIDICE by borek sipek

22 23



ODETTE by borek sipek

ODETTE alzata in porcellana bianca e base in metallo placcato argento  ø44 h.42
ODETTE porcelain fruit bowl with silver plated metal base ø44 h.42

VENDOME centrotavola in porcellana bianca ø28 h.13
VENDOME white porcelain centrepiece ø28 h.13

VENDOME by borek sipek

24 25



Vasi in vetro soffiato    WELLS II h.77    WELLS III h.49    WELLS IV h.49
Blown glass vases    WELLS II h.77    WELLS III h.49    WELLS IV h.49

WELLS by borek sipek

26



WELLS - WATTEAU by borek sipek

Vasi in vetro soffiato    WELLS I h.94    WELLS II h.77
Blown glass vases    WELLS I h.94    WELLS II h.77

Vasi in vetro soffiato    WATTEAU I h.93    WATTEAU II h.93
Blown glass vases    WATTEAU I h.93    WATTEAU II h.93



HERA - PEARY II - PEARY I - ARGENCOURT by borek sipek

Vasi in vetro soffiato    HERA ø32 h.59    PEARY II h.60
Blown glass vases    HERA ø32 h.59    PEARY II h.60

Vasi in vetro soffiato    PEARY I h.60    ARGENCOURT  l.37 p.18 h.70
Blown glass vases    PEARY I h.60    ARGENCOURT w.37 d.18 h.70



Vasi in fine bone china    ADELAIDE II l.38 p.28 h.27   ADELAIDE III l.46 p.40 h.22   ADELAIDE I ø29 h.30
Fine bone china vases    ADELAIDE II w.38 d.28 h.27   ADELAIDE III w.46 d.40 h.22  ADELAIDE I ø29 h.30

ADELAIDE by xie dong
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ADELAIDE by xie dong

Set tavola in fine bone china    ADELAIDE XIV set due tazzine    ADELAIDE XI set di tre piatti    ADELAIDE X set vassoio, piatto e due ciotole
Fine bone china table set    ADELAIDE XIV set of two cups    ADELAIDE XI set of three plates    ADELAIDE X set of tray, plate and two bowls

Set tavola in fine bone china    ADELAIDE XIII set vassoio e quattro ciotoline    ADELAIDE XII set vassoio quadrato e quattro ciotoline 
Fine bone china table set    ADELAIDE XIII set tray and four bowls    ADELAIDE XII set of square tray and four cups



Vasi in ceramica  ROCKLEY I  l.23 p.17 h.36    ROCKLEY III  l.21 p.24 h.45    ROCKLEY II l.24 p.15 h.38  
ROCKLEY V    l.24 p.15 h.56    ROCKLEY IV  l.22 p.24 h.48

Ceramic vases  ROCKLEY I  w.23 d.17 h.36    ROCKLEY III  w.21 d.24 h.45    ROCKLEY II  w.24 d.15 h.38  
ROCKLEY V  w.24 d.15 h.56    ROCKLEY IV  w.22 d.24 h.48

ROCKLEY by george j. sowden
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LINDE by linde burkhardt

Vasi e centri tavola in ceramica REINACH ø28 h.24,5 REGNARD II ø9,5 h.31,5
REGNARD I ø9,5 h.31,5 RENEL I ø28 h.11  GLUCK ø30 h.8

Ceramic vases and centrepieces  REINACH ø28 h.24,5 REGNARD II ø9,5 h.31,5 
REGNARD I ø9,5 h.31,5 RENEL I ø28 h.11  GLUCK ø30 h.8

Centritavola in ceramica  ROLLAND II ø28 h.16  ROLLAND I ø28 h.16 
GOGOL ø28 h.11   RENEL II ø22 h.13,5

Ceramic centrepieces  ROLLAND II ø28 h.16  ROLLAND I ø28 h.16 
GOGOL ø28 h.11   RENEL II ø22 h.13,5



NUUK by laudani & romanelli

Vasi in vetro soffiato  NUUK III  ø18 h.35    NUUK IV ø30 h.8    NUUK I ø35 h.6   NUUK VI ø15 h.30   NUUK II ø30 h.15   NUUK VII ø22 h45
Blown clear vases  NUUK III  ø18 h.35    NUUK IV ø30 h.8    NUUK I ø35 h.6  NUUK VI ø15 h.30   NUUK II ø30 h.15   NUUK VII ø22 h45 41



ANFI centritavola in marmo bianco l.38 p.38  / ø38
ANFI white marble centerpieces w.38 d.38 / ø38

ANFI by gordon guillaumier
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CARRÈ vassoio  placcato argento  l.50 p.33
CARRÈ silver plated tray w.50 d.33

CARRÈ by christophe pillet

44



KACHNAR by mann singh

KACHNAR II centrotavola in ottone placcato argento  ø40
KACHNAR II silver plated centerpiece  ø40

KACHNAR III centrotavola in ottone placcato argento ø40
KACHNAR III silver plated centerpiece ø40



100 PIAZZE by fabio novembre

Centritavola finiture placcato argento o acciaio  ROMA l.29 p.34 h.13,8    FIRENZE  l.25 p.34 h.10    PALMANOVA l.58 p.67 h.10  
MILANO l.38 p.43 h.12    VIGEVANO l.21 p.55 h.13    LUCCA l.25 p.35 h.10    VENARIA REALE l.29 p.37 h.9

Centrepieces in silver plated brass or stainless steel    ROMA w.29 d.34 h.13,8    FIRENZE  w.25 d.34 h.10    PALMANOVA w.58 d.67 h.10  
MILANO w.38 d.43 h.12    VIGEVANO w.21 d.55 h.13    LUCCA w.25 d.35 h.10    VENARIA REALE w.29 d.37 h.9



100 PIAZZE by fabio novembre 

TORINO centrotavola in ottone placcato argento o in acciaio l.35 p.65 h.9
TORINO centrepiece in silver plated brass or stainless steel w.35 d.65 h.9

PORTA NUOVA portabottiglie in ottone placcato argento l.23 p.12 h.22
PORTA NUOVA silver plated bottleholder w.23 d.12 h.22

100 PIAZZE by fabio novembre
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candleholders

53



TENOCHTITLAN candelabro in fusione di alluminio verniciato rosso l.47 p.21 h.46
TENOCHTITLAN red painted aluminum cast candleholder w.47 d.21 h.46

TENOCHTITLAN by vittorio locatelli 

54 55



TOGETHER by laudani & romanelli

TOGETHER candelabro in acciaio nichelato l.28 p.28 h.20
TOGETHER brass candleholder with polished nickel finish  w.28 d.28 h.20 56



SIMON by borek sipek

SIMON candelabro in metallo placcato argento l.35  p.38,5  h.45,8
SIMON silver plated candleholder w.35 d.38,5 h.45,8

TURNER candelabro in fusione di alluminio l.20 p.12 h.32,5
TURNER polished aluminum cast candleholder w.20 d.12 h.32,5

TURNER by xavier lust

58 59



ANTONIETTA by borek sipek

ANTONIETTA candelabro in ottone con finitura nichelata l.26 p.25 h.47  
ANTONIETTA brass candleholder with polished nickel finish w.26 d.25 h.47  60



MATTHEW BOULTON I - II by giuseppe chigiotti

Candelabri in ottone con finitura nichelata    MATTHEW BOULTON I ø25 h.32,2    MATTHEW BOULTON II ø25 h.16
Brass candleholders with polish nickel finish    MATTHEW BOULTON I ø25 h.32,2    MATTHEW BOULTON II ø25 h.16 62



VON ERLACH I - II by laudani & romanelli SPRING IS COMING  II by laudani & romanelli

Candelabri in fusione di alluminio  VON ERLACH I l.60 p.28 h.2,7    VON ERLACH II  l.40 p.28 h.2,7   
Aluminium cast candleholders  VON ERLACH I w.60 d.28 h.2,7    VON ERLACH II w.40 d.28 h.2,7 

Candelabri in fusione di alluminio  SPRING IS COMING II l.21 p.16 h.3,8    
Aluminium cast candleholders  SPRING IS COMING II w.21 d.16 h.3,8     64 65



SHAMADAN by mann singh

SHAMADAN portacandela in ottone ø25 h.21
SHAMADAN brass candleholder ø25 h.21
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ITALIC LACE by galante & lancman 

ITALIC LACE collezione di sottopiatti e sottobicchieri. finiture: ottone, bianco, rosso, nero
ITALIC LACE  placemats and coasters collection. finishes: brass, white, red, black 70



ITALIC LACE by galante & lancman

ITALIC LACE sottopiatto in ottone ø34
ITALIC LACE brass round placemat ø34

ITALIC LACE finitura ottone    sottobicchiere  ø10    sottopiatto ø34    sottopiatto petalo l.34 h.34    sottobicchiere petalo l.10 h.10
ITALIC LACE brass finishing    coaster ø10    placemat ø34    petal placemat w.34 h.34    petal coaster w.10 h.10 72 73



THE WHITE SNOW    servizio tavola in porcellana 31pz
THE WHITE SNOW   porcelain dinner set 31 elements

THE WHITE SNOW by antonia astori

74



THE WHITE SNOW by antonia astori

THE WHITE SNOW    servizio tavola in porcellana 31pz
THE WHITE SNOW   porcelain dinner set 31 elements



MOI set piatti in porcellana decoro oro 12 pz ø27,5
MOI porcelain plates with gold pattern 12 elements ø27,5

THE WHITE SNOW MOI by antonia astori 
decoration by giandomenico sozzi

78



THE WHITE SNOW KINGYO by antonia astori 
decoration by vittorio locatelli

KINGYO servizio piatti in porcellana decorati 9pz
KINGYO porcelain decorated  plates 9 elements



THE WHITE SNOW AGADIR by antonia astori 
decoration by paola navone

AGADIR servizio tavola in porcellana con decoro blu 15pz
AGADIR porcelain dinner set, blue pattern 15 elements 82



THE WHITE SNOW AGADIR by antonia astori 
decoration by paola navone

AGADIR servizio tavola in porcellana con decoro blu 15pz
AGADIR porcelain dinner set, blue pattern 15 elements



ELIZABETH servizio tavola in porcellana 5pz
ELIZABETH porcelain dinner set 5 elements

THE WHITE SNOW ELIZABETH by antonia astori 
decoration by laudani & romanelli

86



ANATOLIA by antonia astori

ANATOLIA servizio tavola in porcellana 20 pz
ANATOLIA porcelain dinner set 20 elements 88



ANATOLIA by antonia astori

ANATOLIA servizio tavola in porcellana 20 pz
ANATOLIA porcelain dinner set 20 elements



MEDITERRANEO by laudani & romanelli

MEDITERRANEO servizio tavola in gres nero 13 pz
MEDITERRANEO table set in black stoneware 13 elements 92



MEDITERRANEO by laudani & romanelli

MEDITERRANEO servizio tavola in gres nero 13 pz
MEDITERRANEO table set in black stoneware 13 elements



Glasses by borek sipek

Vetri soffiati BOSSUET   VALSECCHI   BIBI II   BABAL   BIBI I   GRIGRI   BING
Blown glasses BOSSUET   VALSECCHI   BIBI II   BABAL   BIBI I   GRIGRI   BING 96



VINTEUIL - VIGNY - ALESSANDRA - VICTOR - VICHY  by borek sipek

Decanter in vetro soffiato  VINTEUIL ø26 h.35    VIGNY ø20  h.33
Blown glass decanter  VINTEUIL ø26 h.35    VIGNY ø20  h.33

Brocche in vetro soffiato  ALESSANDRA l.15 p.10 h.39    VICTOR l.19 p.11 h.24    VICHY l.20 p.12 h.42
Blown glass pitchers ALESSANDRA l.15 p.10 h.39    VICTOR l.19 p.11 h.24    VICHY w.20 d.12 h.42



ROCKS by vittorio locatelli

Caraffe in vetro ROCKS V ø14 h.25    ROCKS VI ø12 h.35    ROCKS VII ø12 h.30
Glass carafes ROCKS V ø14 h.25    ROCKS VI ø12 h.35   ROCKS VII ø12 h.30

Set calici in vetro soffiato ROCKS III vino rosso ø8,3    ROCKS II vino bianco ø8,7    ROCKS I liquore ø4,8    ROCKS IV acqua ø9
Blown glassware set ROCKS III red wine ø8,3    ROCKS II white wine ø8,7    ROCKS I spirits ø4,8    ROCKS IV water ø9



LA SFERA  by ron gilad

LA SFERA set calici in vetro soffiato    vino rosso ø12    acqua ø12    vino bianco ø12    decanter ø17 h.23    champagne ø11,7    dessert ø10,3
LA SFERA blown glassware set    red wine ø12    water ø12    white wine ø12    decanter ø17 h.23    champagne ø11,7    dessert ø10,3



CRUISE by xavier lust

CRUISE  glacette in ottone argentato l.27 p.19 h.26
CRUISE silver plated wine cooler  w.27 d.19 h.26

MIMÌ zuccheriera in vetro ø7,5 h.15,3
MIMÌ glass sugar bowl ø7,5 h.15,3

MIMI’ by kazuyo komoda

104 105



MIAMIAM by philippe starck VICTORIA by oscar tusquets

MIAMIAM    set posate in acciaio inox    forchetta dessert    coltello dessert    cucchiaio dessert    cucchiaino té    cucchiaino caffè
 forchetta tavola    coltello tavola    cucchiaio tavola    cucchiaio a servire    forchetta a servire    bastoncini

MIAMIAM    stainless steel cutlery set    dessert fork    dessert knife    dessert spoon    tea spoon    coffee spoon
table fork    table knife    table spoon    serving spoon    serving fork    chopsticks

VICTORIA    set posate in acciaio inox    cucchiaio tavola    coltello tavola    forchetta tavola    coltello pesce    forchetta pesce 
cucchiaio dessert    forchetta dessert    coltello dessert    cucchiaino té    spalmaburro    cucchiaino caffè

VICTORIA  stainless steel cutlery set    table spoon    table knife    table fork    fish knife     fish fork 
dessert spoon    dessert fork    dessert knife    tea spoon    butter knife    coffee spoon106 107



mirrors

109



ARCHIPELAGO by fredrikson stallard

ARCHIPELAGO set specchi con dettagli dorati  l.66 h.98  /  l.88 h.98  /  l.90 h.140
ARCHIPELAGO mirror set with gold elements  w.66 h.98  /  w.88 h.98  /  w.90 h.140110 111



MIRO by francesco bolis

MIRO paravento composto da tre pannelli rivestiti in specchio argentato con stampa digitale l.135 p.2,5 h.200
MIRO three panels screen, extra clear silver mirror with digital print  w.135 d.2,5 h.200

EGESO specchio serigrafato l.130 p.2,2 h.130
EGESO mirror with silkscreen print w.130 d.2,2 h.130

EGESO by bertocco & locatelli

112 113



SNIJDER BIRD - TAYLOR BIRD by ed annink

Specchi in acciaio inox lucidato SNIJDER BIRD l.69 h.47,5   TAYLOR BIRD l.87 h.73,6
Polished stainless steel mirrors SNIJDER BIRD w.69 h.47,5   TAYLOR BIRD w.87 h.73,6 114



OSMOND specchio con cornice in estruso di alluminio l.159 p.12 h.159
OSMOND extruded aluminum framed mirror w.159 d.12 h.159

OSMOND by pietro derossi

116



accessories

119



ASTROLOGY - CLOCK IN CLOCK by nendo

Orologi da parete    CLOCK IN CLOCK ø55    ASTROLOGY ø55  
Wall metal clocks    CLOCK IN CLOCK ø55    ASTROLOGY ø55  120



HANS by filippo francescangeli

HANS cornice in rovere dotata di supporto per fissaggio a parete l.14 p.20 h.10,5
HANS natural oak photo frame  w.14 d.20 h.10,5 122



MY HEART IN A BOX by laudani & romanelli

MY HEART IN A BOX scatola-cornice in rovere tinto nero l.22 p.8 h.32
MY HEART IN A BOX box-frame in black oak w.22 d.8 h.32 124



ACATE by borek sipek

ACATE porta abiti con struttura in ottone opaco e foglie in ottone lucido    l.48 p.42 h.176
ACATE coat hanger. matt brass structure with polished brass leaves    w.48 d.42 h.176 126



HANAHANA fioriera in acciaio inox lucidato    l.92 p.25 h.160
HANAHANA stainless steel flower stand    w.92 d.25 h.160

HANAHANA by kazuyo sejima

128



lights

131



EVELYN by david chipperfield

EVELYN lampada da terra in alluminio anodizzato ø27 h.145
EVELYN floor lamp anodized aluminum ø27 h.145 132



LAMPSI lampadario con struttura in estruso di alluminio anodizzato    color arancione    versioni:  ø80 e ø120
LAMPSI chandelier in extruded anodized aluminium    orange color    versions: ø80 and ø120

LAMPSI lampadario con struttura in estruso di alluminio anodizzato    color marrone.    versioni: ø80 e ø120
  LAMPSI chandelier in extruded anodized aluminium    brown color.    versions: ø80 and ø120134

LAMPSI by     park associati



LUCKY STAR sospensione in alluminio anodizzato versioni: nero, rame, alluminio. ø135 h.200
LUCKY STAR suspension in anodized aluminum colors: black, copper,aluminum. ø135 h.200

LUCKY STAR sospensione in alluminio anodizzato versioni: nero, rame, alluminio. ø70 h.235
LUCKY STAR suspension in anodized aluminum colors: black, copper,aluminum. ø70 h.235136

LUCKY STAR by     galante & lancman



LUCIOLA by fabio novembre

LUCIOLA lampadario. struttura in acciaio cromato nero e diffusori in vetro opalino    ø70 H.180 20 lampade da 20W G4 a 12V
LUCIOLA suspension lamp. black chromium plated steel structure    ø70 H.180 20 halogen lamps max 20W G4 a 12V 138



     APOLLONIO    by borek sipek

APOLLONIO lampadario in vetro soffiato ø65 h.260 da 23W E27 a 220-240V
APOLLONIO blown glass chandelier ø65 h.260 23W E27 a 220-240V140



NORMA by borek sipek

NORMA lampadario. foglie in alluminio anodizzato ed elementi in vetro soffiato ø60 h.150 23W E27 a 220-240V
NORMA suspension lamp. gilded leaves and blown glass elements ø60 h.150 23W E27 a 220-240V 142



FIREWORKS lampadario acciaio cromato e diffusori in vetro opalino    l.180 p.115 h.135    tredici lampadine alogene 20W G4 a 12V
FIREWORKS suspension lamp. chromed steel and opalin blown glass diffusers    w.180 d.115 h.135    thirteen halogen lamps  20W G4 a 12V

FIREWORKS by xavier lust



index
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vases centrepieces trays

GEAR white
ø15 h. 42 (pp.8-9)

GEAR black
ø15 h. 42 (pp.6-9)

GEAR blue
ø15 h. 42 (p.11)

GEAR gold
ø15 h. 42 (pp.8-10)

GEAR white
ø25 h. 20 (pp.8-9)

GEAR black
ø25 h. 20 (pp.6-9)

GEAR blue
ø25 h. 20 (p.11)

GEAR gold
ø25 h. 20 (pp.8-10)

GEAR white
ø34 h. 12 (pp.8-9)

GEAR black
ø34 h. 12 (pp.6-9)

GEAR blue
ø34 h. 12 (p.11)

GEAR gold
ø34 h. 12 (pp.8-10)

ROOT green
ø12 h. 25 (p.13)

ROOT blue
ø12 h. 25 (p.12)

ROOT green
ø12 h. 35 (p.13)

ROOT green
ø12 h. 35 (p.12)

PINO
W. 43 d. 43 h. 20 (pp.14-17)

MARIA PIA
W. 39 d. 39 h. 64 (pp.20-21)

WATTEAU I
W. 28 d. 26 h. 93 (p.29)

WATTEAU II
W. 28 d. 26 h. 93 (p.29)

WELLS I
W. 18 d. 16 h. 94 (pp.26-29)

WELLS II
W. 13 d. 13,5 h. 77 (pp.26-29)

WELLS III
ø12 h. 49 (pp.26-29)

WELLS IV
W. 14 d. 12,5 h. 49 (pp.26-29)

EURIDICE
ø35 h. 23 (p.23)

ORFEO
ø35 h. 36 (p.22)

ODETTE
ø 44 h. 42 (p.24)

TRISTANO
ø25 h. 33 (p.19)

ISOTTA
W. 28 d. 27 h. 17 (p.19)

PEARY I
W. 17 d. 17 h. 60 (p.31)

PEARY II
W. 17 d. 17 h. 60 (p.30)

OLGA
W. 25 d. 25 h. 50 (p.17)

ANGELA
ø29 h. 47 (p.16)

PROUNIER
ø36 h. 14,5  (p.16)



GOGOL 
ø28 h. 11 (p.38-39)

RENEL II
ø22 h. 13,5 (p.38-39)

ROLLAND I
ø 28 h. 16 (p.38-39)

ROLLAND II
ø28 h. 16 (p.38-39)

6 AMICI I
max dim. ø14 h. 44,5

6 AMICI II
max dim. ø16,5 h. 44

6 AMICI III
max dim. ø14 h. 44

6 AMICI IV
max dim. ø14 h. 43

6 AMICI V
max dim. ø14 h. 39

6 AMICI VI
max dim. ø14 h. 41,5

NUUK I
ø35 h. 6 (p.40-41)

NUUK II
ø30 h. 15 (p.40-41)

NUUK III
ø18 h. 35 (p.40-41)

NUUK IV
ø30 h. 8 (p.40-41)

NUUK V
ø25 h. 12 (p.40-41)

NUUK VII
ø22 h. 45 (p.40-41)

NUUK VI
ø15 h. 30 (p.40-41)

CARRÉ
W. 50 d. 33  (pp.44-45)

ANFI
ø38 (pp.42-43)

ANFI
W. 38 h. 38 (pp.42-43)

KACHNAR I
ø38 h. 14

KACHNAR II
ø40 h. 15 (pp.46-47)

KACHNAR III
ø40 h. 14 (pp.46-47)

100 PIAZZE-PORTA NUOVA
W. 23 d. 12 h. 22 (p.51)

100 PIAZZE-VENARIA REALE
W. 29 d. 36,8 h. 8,8 (pp.48-49)

100 PIAZZE-TORINO 
W. 35 d. 65,5 h. 8,7 (p.50)

100 PIAZZE-MILANO
W. 38,2 d. 43 h. 11,7 (pp.48-49)

100 PIAZZE-VIGEVANO
W. 20,8 d. 55 h. 13 (pp.48-49)

100 PIAZZE-LUCCA
W. 25 d. 35 h. 10 (pp.48-49)

100 PIAZZE-FIRENZE
W. 25,4 d. 34,5 h. 10,2 (pp.48-49)

100 PIAZZE-PALMANOVA
W. 58,5 d. 67 h. 10,5 (pp.48-49)

100 PIAZZE-ROMA
W. 29 d. 34 h. 13,8 (pp.48-49)

ARGENCOURT
W. 37 d. 18 h. 70 (p.31)

HERA
ø32 h. 59 (p.30)

PIERRE
ø17 h. 66,5

AMARILLIDE
W. 22 d. 24 h. 65

PERIGOT
ø11,5 h. 71

FLORIAN II
ø18 h. 46,5 

VENDOME
ø28 h.13 (p.25)

VERDURIN
W. 22 d. 14,5 h. 26 (p.18)

ADELAIDE I
ø29 h. 30 (pp.32-33)

ADELAIDE II
W. 38 d. 28 h. 27 (pp.32-33)

ADELAIDE III
W. 46 d. 40 h. 22 (pp.32-33)

ADELAIDE IV
ø17 h. 24,5

ADELAIDE X
max dim. w. 45 d. 35 h. 9 (pp.34-35)

ADELAIDE XI
max dim. ø24 h. 5,5 (pp.34-35)

 

ADELAIDE XII
max dim. w. 24 d. 24 h. 5,5 (pp.34-35)

ADELAIDE XIII
max dim. w. 45 d. 12 h. 6,5 (pp.34-35)

ADELAIDE XIV
max dim. w. 27 d. 13,5 h. 6,5 (pp.34-35)

ROCKLEY I
W. 23 d. 17 h. 36 (pp.36-37)

ROCKLEY II
W. 24 d. 15 h. 38 (pp.36-37)

ROCKLEY III
W. 21 d. 24 h. 45 (pp.36-37)

ROCKLEY IV
W. 22,5 d. 24,5 h. 48,5 (pp.36-37)

ROCKLEY V
W. 24,5 d. 15,5 h. 56 (pp.36-37)

ROQUES
ø27 h.17,7 (pp.38-39)

REINACH
ø 28 h.24,5 (pp.38-39)

REGNARD I
ø 9,5 h.31,5 (pp.38-39)

REGNARD II
ø 9,5 h.31,5 (pp.38-39)

REJANE
ø 28,5 h.9 (pp.38-39)

GLUCK
ø 30 h.8 (pp.38-39)

RENEL I
ø 22 h.13,5 (pp.38-39)

CELINE I
W. 24 d. 18 h. 70

FRANCESCA
W. 18 d. 23 h. 43

ALIOSCIA
W. 21,5 d. 18 h. 70

ADAM
ø24 h. 63

ALBARET
ø20 h. 26



ITALIC LACE brass petal
W. 10 h. 10 (pp.70-73)

ITALIC LACE white petal
W. 10 h. 10 (pp.70-73)

ITALIC LACE black petal
W. 10 h. 10 (pp.70-73)

ITALIC LACE red petal
W. 10 h. 10 (pp.70-73)

THE WHITE SNOW 
table collection (pp.74-77)

THE WHITE SNOW MOI
table collection (pp.78-79)

THE WHITE SNOW AGADIR
table collection (pp.82-85)

THE WHITE SNOW KINGYO
table collection (pp.80-81)

ANATOLIA
table collection (pp.88-91)

MEDITERRANEO
table collection (pp.92-95)

THE WHITE SNOW ELIZABETH
table collection (pp.86-87)

MARINA
ø7 (pp.96-97)

BABAL
ø8 (pp.96-97)

BOSSUET
ø8 (pp.96-97)

BIBI I
ø12 (pp.96-97)

BIBI II
ø9 (pp.96-97)

GRIGRI
ø8 (pp.96-97)

BING
ø8 (pp.96-97)

BAGATTI VALSECCHI
ø11,5 (pp.96-97)

VINTEUIL
ø26 h. 35,5 (p.98)

VIGNY
ø20 h. 33,5 (p.98)

ALESSANDRA
W. 15 d. 10 h. 39 (p.99)

VICTOR
W. 19 d. 11 h. 24,5 (p.99)

VICHY
W. 20 d. 12 h. 42 (p.99)

ROCKS
glass collection (p.101)

ROCKS V jug
ø13,9 h. 25,4 (p.100)

ROCKS VI jug
ø12,6 h. 35 (p.100)

ANTONIETTA
W. 26 d. 25 h. 47 (pp.60-61)

TENOCHTITLAN
W. 47,5 d. 21 h. 46 (pp.54-55)

SIMON
W. 35 d. 38,5 h. 45,8 (p.58)

SPRING IS COMING I
W. 17 d. 13 h. 3,8 

TURNER
W. 20,2 d. 12 h. 32,5 (p.59)

SPRING IS COMING II
W. 21 d. 16 h. 3,8 (p.65)

SHAMADAN
ø25 h. 21 (p.66-67)

MATTHEW BOULTON II
W. 25 d. 25 h. 16 (pp.62-63)

MATTHEW BOULTON I
W. 25 d. 25 h. 32,2 (pp.62-63)

TOGETHER
W. 28 d. 28 h. 20 (pp.56-57)

LEONARDO
W. 15 d. 15 h. 44 

VON ERLACH I
W. 60 d. 28 h. 2,7 (p.64)

VON ERLACH II
W. 40 d. 28 h. 2,7 (p.64)

CLERMONT
W. 15,5 d. 15,5 h. 16

VIBERT II
W. 7,2 d. 6,4 h. 39

ITALIC LACE brass round
ø34  (pp.70-73)

ITALIC LACE white round
ø34 (pp.70-73)

ITALIC LACE black round
ø34 (pp.70-73)

ITALIC LACE red round
ø34 (pp.70-73)

ITALIC LACE brass petal
W. 34 h. 34 (pp.70-73)

ITALIC LACE white petal
W. 34 h. 34 (pp.70-73)

ITALIC LACE black petal
W. 34 h. 34 (pp.70-73)

ITALIC LACE red petal
W. 34 h. 34 (pp.70-73)

ITALIC LACE brass rectangular
W. 42 h. 33 (pp.70-73)

ITALIC LACE white rectangular
W. 42 h. 33 (pp.70-73)

ITALIC LACE black rectangular
W. 42 h. 33 (pp.70-73)

ITALIC LACE red rectangular
W. 42 h. 33 (pp.70-73)

ITALIC LACE brass round
ø10 (pp.70-73)

ITALIC LACE white round
ø10 (pp.70-73)

candleholders

art of table

ITALIC LACE black round
ø10 (pp.70-73)

ITALIC LACE red round
ø10 (pp.70-73)



NO FRAME III
W. 90 d. 1,8  h. 90

NO FRAME IV
W. 30 d. 1,8  h. 190

NO FRAME V
W. 45 d. 1,8  h. 190

NO FRAME VI
W. 60 d. 1,8  h. 190

STAR SYSTEM square
W. 130 d. 10  h. 130

STAR SYSTEM rectangular
W. 90 d. 10  h. 240

CLOCK IN CLOCK white
ø55 (pp.120-121)

CLOCK IN CLOCK black
ø55 (pp.120-121)

ASTROLOGY white
ø55 (pp.120-121)

ASTROLOGY black
ø55 (pp.120-121)

HANS
W. 14 d. 20  h. 10,5 (pp.122-123)

MY HEART IN A BOX
W. 20 d. 8  h. 32 (pp.124-125)

HANAHANA
W. 92 d. 25  h. 160 (p.128-129)

ACATE
W. 48 d. 42  h. 176 (p.126-127)

PING I
ø 22,5 h. 50

PING II
ø22,5 h. 50

RAINBOWL
ø22 h. 8,7

PASO DOBLE
W. 49 d. 27  h. 47

LAMPSI
ø120 h. 61 (pp.134-135)

LUCKY STAR
ø135 h. 50 (p.136-137)

LUCKY STAR
ø70 h. 80 (p.136-137)

LUCKY STAR
W. 90 d. 70 h. 210

APOLLONIO
ø65 h. 260 (p.60, pp.140-141)

NORMA
ø60 h. 150 (p.8, pp.142-143

LUCIOLA
ø70 h. 180 (pp.138-139)

FIREWORKS
W. 180 d. 115 h. 135 (pp.144-145)

ROCKS VII jug
ø12,6 h. 30 (p.100)

LA SFERA
glass collection (p.103)

LA SFERA wine jug
ø17 h. 23,1 (p.102)

GLASS I
ø8

GLASS II
ø9

BACCHUS water glass
ø8

BACCHUS white wine glass
ø7,5

BACCHUS red wine glass
ø9

BACCHUS spirits glass
ø 9,6

BACCHUS champagne glass
ø11,2

BACCHUS wine jug
ø20,5 h. 25

BACCHUS jug
ø17,5 h. 23

TWS GLASS water glass
ø9 

TWS GLASS red wine glass
ø9

TWS GLASS white wine glass
ø8

TWS GLASS champagne flute
ø6,2

VICTORIA
ø10 h. 21,5

PAOLO
W. 11 d. 11 h. 26

CRUISE
W. 27,2 d. 18,7 h. 25,6 (p.104)

MIAMIAM
cutlery set (p.106)

VICTORIA
cutlery set (p.107)

ARCHIPELAGO
W. 66 h. 98 (pp.110-111)

ARCHIPELAGO
W. 88 h. 98 (pp.110-111)

ARCHIPELAGO
W. 90 h. 140 (pp.110-111)

MIRO
W. 135 d. 2,5 h. 200 (p.112)

EGESO
W. 130 d. 2,2 h. 130 (p.113)

PSICHE
W. 129 d. 66 h. 73/141,5

TAYLOR BIRD
W. 87 h. 73,6 (pp.114-115)

SNIJDER BIRD
W. 69,4 h. 47,5 (pp.114-115)

NO FRAME I
W. 60 d. 1,8  h. 60

OSMOND
W. 159 d. 12  h. 159 (pp.116-117)

NO FRAME II
W. 90 d. 1,8  h. 90

mirrors

accessories

MATTHEW BOULTON III
W, 49 d. 37,3 h. 43,7

MIMÍ
ø7,5 h. 15,3 (p.105)

EVELYN
ø27 d. 45 h. 145 (pp.132-133)

LAMPSI
ø80 h. 40 (p.134-135)

154 155

lights
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